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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ
  9797  بهمنبهمن  1919

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  طراحان  

  
  حسن وسكري  –الهام محمدي  –محمدجواد محسني  –مريم شميراني  –كيا  طنين زاهدي –عبدالحميد رزاقي  –سجاد جعفري  –داود تالشي  –محسن اصغري   2نگارش و فارسي

  رضا معصومي –خالد مشيرپناهي  –سيدمحمدعلي مرتضوي  –فرشته كياني  –بهزاد جهانبخش  –پرور  ر ايماناكب علي –محدثه افروزه  –ابراهيم احمدي   2 عربي زبان قرآن

  سيداحسان هندي  –فيروز نژادنجف  –كبير  مرتضي محسني –بقا  محمد رضايي  2دين و زندگي 

  جامعهاي كتاب  منتخب از سؤال –علي شكوهي  –طراوت سروري  –ميرحسين زاهدي   2 زبان انگليسي

 ليلي نظيف–روزبه اسحاقيان–اسديآرين فلاح –پور  سميرا نجف  شناسي زمين

  حسين اسفيني  –ي مهرداد خاج –رضا ذاكر –نظمرحيم مشتاق–اميرمحمد سلطاني–حميد عليزاده–لوييميثم حمزه –محمد بحيرايي   2رياضي 

 مازيار اعتمادزاده-پورعلي حسن–محمدمهدي روزبهاني–يمهرداد محب–سروش مرادي –پوريا آيتي   2شناسي  زيست

  2فيزيك 
 –ناصر خوارزمي  –حسين ناصحي  –نسب  عبدالرضا اميني –ميلاد گنجي  –حميدرضا عامري –بابك اسلامي–كفشحميد زرين–زادهعبداالله فقه–مسعود زماني–عابدي هوشنگ غلام

  مرتضي اسداللهي  –مرتضي جعفري  –نهالي  سيدامير نيكويي –د فر خسرو ارغواني –سيدعلي ميرنوري 

  امين نوروزي  –اميرمحمد بائو  –عليمحمدي  موسي خياط–نژادمحمد فلاح–اميرحسين معروفي–نژادايمان حسين–حامد رواز–زواره محمد عظيميان  2شيمي 
  

  
  

  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران
  

  

 گروه ويراستاري ويراستاران استاد مسئول درس شگرگزين نام درس
مسئول درس 
 مستندسازي

  -  محمدجواد قورچيان  –كيميا طهماسبي   حسن وسكري –محسن اصغري   محمدجواد محسني  محمدجواد محسني   2فارسي 

  فرشته كياني  فرشته كياني  2عربي زبان قرآن 
سيدمحمدعلي مرتضوي –درويشعلي ابراهيمي

  پور اسماعيل يونس –منصورخاكي فاطمه 
  -  كيميا طهماسبي –هيرش صمدي 

  سياوش يوسفي  سياوش يوسفي  2دين و زندگي 
 سكينه گلشني–بقامحمد رضايي

  فيروز نژادنجف
  -  كيميا طهماسبي

    -  -  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان معارف اقليت
  -  فريبا توكلي  ثابت عباس شفيعي –حامد بابايي   طراوت سروري  طراوت سروري 2زبان انگليسي

 اكبري ليدا علي  سحر صادقي - اسدي  آرين فلاح  روزبه اسحاقيان  سميرا نجف پور  سميرا نجف پور  شناسي زمين

  فرزانه دانايي  اميرمحمد سلطاني - سروش كريمي  –كفش  حميد زرين  حسين اسفيني  -ميثم حمزه لويي  محمد بحيرايي  محمد بحيرايي  2رياضي 

  اكبري ليدا علي  سجاد جعفري - هرداد محبيم - حميد راهواره   اميرحسين بهروزي فرد  محمد مهدي روزبهاني  مازيار اعتمادزاده  2شناسي  ستزي

  آتنه اسفندياري   اميرمهدي جعفري -اميرمحمد سلطاني - عرفان مختارپور  بابك اسلامي  كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  2فيزيك 

  الهه شهبازي  نژاد سعيد رشيدي –صفت  علي حسني -ايمان حسين نژاد  مصطفي رستم آبادي  اميرحسين معروفي  وفياميرحسين معر  2شيمي 

  
  

  گروه فني و توليد
  

  )اختصاصي( مهدي ملارمضاني -) عمومي(ه منصور خاكي فاطم - )عمومي(محمدي الهام  مديران گروه

  )اختصاصي(ي فريده هاشم  -)عمومي( پوري فرهاد حسين مسئولين دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 مريم صالحي:مدير گروه

 ) اختصاصي(ليدا علي اكبري  -)عمومي(ليلا ايزدي : مسئولين دفترچه 

 ) اختصاصي(ميلاد سياوشي  -) عمومي( زهره فرجي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  گروه آزمون
  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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 )كيا طنين زاهدي(    - 1

   عرب: تازي

 )نامه ، لغت، واژه2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )محمدجواد محسني(    - 2

  قطره، تراوش كرده و چكيده : رشحه

 )نامه ، لغت، واژه2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )الهام محمدي(    - 3

  ها يح ساير گزينهتشر

  جل و خداي عزّ: »1«گزينة

  غلتيدن: »2«گزينة

  خواست: »4«گزينة

 )74و  73، 69هاي  ، صفحهاملا، 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )الهام محمدي(    - 4

  .است» خودفروختگي«املاي صحيح كلمه 

 )77صفحة ، املا، 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )سجاد جعفري(    - 5

  . است» كامور بخشايش«اثر » زندان موصل«

 )85، تاريخ ادبيات، صفحة 2فارسي (  

 )داود تالشي(    - 6

تشـبيه  : دست شستن از جهان مانند آب حيات و پا نهادن به هوا مانند تخت سليمان

  ) ع(تان حضرت سليمان تلميح به داس/ كنايه از قطع علاقه كردن : دست شستن/ 

  هاي ديگر تشريح گزينه

   استعاره: دهان غنچه/ تشبيه : لبان لعل: »2«گزينة 

  استعاره: چشم نرگس/  تشبيه: يوسف گل: »3«گزينة 

صـائب  / تشـخيص و اسـتعاره   : سـازد  صدف را مخزن اسرار مي ،خاموشي: »4«گزينة 

  تشبيه  : مثل خار و خس

  )، آرايه، تركيبي2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )داود تالشي(     - 7

  . ندارد نما متناقض/  ، ساحل چشمتو گوهر درخشان هستي :تشبيه

  هاي ديگر تشريح گزينه

   تشبيه: چشمة فرياد/ ة استعارياضاف: سينة سرد زمين: »1«گزينة 

  آرزو ) 2دهان  ) 1  :ايهام: كام/  مجاز از مردم: لماع: »2«گزينة 

ارزش  كنايـه از سـرو را بـي   : ندقيمت سرو را بـر / جناس : ت و قيمتقام: »4«گزينة 

  كردن 

 )، آرايه، تركيبي2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )ساري -حسن وسكري(    - 8

  حسـن تعليـل  : ه اسـت داده شـد ي غير واقعي و البته ادبي توضـيح  سرخي لاله با علت

  استعاره :لالهدهن / تشبيه :لب ياقوت/ جناس :»جگر« و» گر«

 )تركيبي، آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )محمدجواد محسني(    - 9

  . اليه آمده است در نقش مضاف ،»4«امروز در بيت گزينة

 )71، زبان فارسي، صفحة 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )مريم شميراني(    -10

  )يك راز(راز  ييكعالم،  همهبلبل،  همان

  .در بيت اول ضمير است »اين«

 )79، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

 )2( فارسي
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 )محمدجواد محسني(    -11

  . كار رفته است شاخص به سلطان در نقش واژة» جب و «ت ابيادر 

 )80و  79، زبان فارسي، صفحة 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )محمدجواد محسني(    -12

  .صفت پيشين است »ممرهچند «در  »چند«

  )79صفحة ، زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )محمدجواد محسني(    -13

  . نقش نهادي دارد» گو نصيحت«

  هاي ديگر تشريح گزينه

  مسند : قيامت :»1«گزينة 

  مسند : غلام: »2«گزينة 

  مفعول : حديث: »4«گزينة 

 )89، زبان فارسي، صفحة 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )يد رزاقيعبدالحم(    -14

  . زوال و نابودي است: »3و  2، 1«مفهوم كلّي گزينة 

  نااميدي و مانع بودن : »4«مفهوم گزينة 

  هاي ديگر زينهتشريح گ

  خويشتن ديدن غروب آفتاب: »1«گزينة 

  بناي زندگي بر آب ديدن : »2«گزينة 

  رقص مرگ اخترهاي انبوه : »3«گزينة 

  .  ها زوال و نابودي است مفهوم كلّي همة اين گزينه

 )70 و 69 هاي ه، مفهوم، صفح2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )م شميرانيمري(    -15

شاعر سردي » 4«هاي ديگر ناپايداري جهان است اما در گزينة  مفهوم مشترك گزينه

  . داند و افسردگي دنيا را درنظر دارد و توقع كامروايي داشتن از دنيا را بيهوده مي

  )73صفحة، مفهوم، 2فارسي (  

 )مريم شميراني(    -16

» 2«عر است ولي در گزينـة  هاي ديگر آزادگي و وارستگي سرو مورد نظر شا در گزينه

  . داند شاعر سرو را هم به نوعي وابسته مي

  )73صفحة، مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )محسن اصغري(    -17

هـاي   هـاي مـرتبط خودبـاوري و تكيـه كـردن بـر ارزش       مفهوم مشترك ابيات گزينـه 

  ) بدون اتكاء به نفس اعتبار بودن اصل و نسب بي(وجودي است 

 )80 صفحة، مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )محسن اصغري(    -18

ال اميدواري در شرايط سخت، ماية حيـات و رسـيدن بـه مقصـود     ؤدر متن صورت س

  . نيز مطرح شده است» 4و 2، 1«هاي  دانسته شده است، اين مفهوم در ابيات گزينه

 )85، صفحة مفهوم، 2ارسي ف(  

----------------------------------------------    

 )ساري -حسن وسكري(    -19

بر اين نكته  اشاره دارند كه هـر كـس از   » 1«استثناي بيت گزينة  بهها  ابيات تمام گزينه

طـوري   معتقد است كـه همـان  » 1«بيت گزينة . شود رستگار مي ،هواي نفس خالي شود

هـا   و ايـن  طلبـي هـم بـراي نفـس وجـود دارد      جـاه ر ذات شـعله هسـت   كه سركشـي د 

  .نشدني هستندجدا

 )88 صفحة، مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------    

 )ساري -حسن وسكري(     -20

حاصلي موجب سرافكندگي است   ؤال و ابيات مرتبط اين است كه بيمفهوم صورت س

  .در نكوهش ناراستي و نادرستي است» 2«بيت گزينة اما 

 )89 صفحة، مفهوم، 2فارسي (  
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 )فرشته كياني(   -21
»به راه: »الي سبيلِ«/ بخوان فرا) فعل امر: (»ادُع /»ربا : »بالحكمة«/ پروردگارت: »كب

بـا  : »بـالَّتي «/ گو كنو با آنان گفت: »جادلهم«/ اندرز نيكو: »الحسنة الموعظة«/ دانش

 )ترجمه(  )اسم تفضيل( ، بهتر استكوتر استني :»أحسن«/ كه اي  شيوه )به(

----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي (     -22

»مـا لا تعل ـ «) / .فعل نهي اسـت (صحبت نكن : »لا تتَكََلَّمدانـي   چيـزي كـه نمـي   : »م

نادرسـت   3و1هـاي   هبـه ترتيـب در گزين ـ  » دانـي  آنچـه را مـي  «و  »كني عمل نمي«(

چنين  نيز، هم هم، :»أيضاً«) / .فعل نهي است(نگو ، بر زبان نياور: »لا تَقُلْ«) / .هستند

 /»اضـافي   2و1هـاي   در گزينـه » بـه آن «لفظ / داني  مي تمام آنچه كه: »كلّ ما تَعلم

نادرسـت   3و1هـاي   در گزينـه » مبـادا «و » نبايـد «لفـظ   است و معادل عربي نـدارد، 

  .هستند

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )سيدمحمدعلي مرتضوي(   -23

 /خوشـبختي بنـدة خـود   : »هعبـد  ةَسـعاد « /بخواهـد ) جا در اين: (أراد/ هرگاه : »إذا« 

 ـ«/ حرفـي  كـم : »الكـلامِ  قلـّةَ « /كند به او الهام مي) جا در اين: (»ألهمه« : »الطّعـامِ  ةقلَّ

  غذايي كم

  )جمهتر(  

----------------------------------------------  

 )بوشهر -ابراهيم احمدي (   -24

  ي ديگرها گزينه تشريح

صـحيح  » !حـرف بـزنيم   ،چه كه به آن دانشي نـداريم  ما نبايد دربارة آن«: »1«گزينة 

  .است

ال از آمريكـاي مركـزي   گاهي آرامگاه كورش گردشگراني را در طول س ـ«: »2«گزينة 

  .صحيح است» !ندك جذب مي

  .صحيح است »!تبريز واقعاً سرد بود در در فصل زمستان، هوا«: »4«گزينة 

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

  )تنكابن -پرور اكبر ايمان علي(     -25

با  مفهـوم عبـارت    »!شان سخن بگو با مردم به اندازة فهم«: »4«ترجمة عبارت گزينة 

      .هماهنگي ندارد مقابل آن،

  )مفهوم(  

 )فرشته كياني(   -26

ارتبـاطي بـا بيـت مقـابلش     ) ارزش سخن كوتـاه و راهنمـا  (» 2«مفهوم عبارت گزينة 
  !ندارد

  هاي ديگر گزينه مفهوم
كـه خـود    در صـورتي  ،چيزي به كسي در مورد پرهيز از گفتن يا نصيحت: »1«گزينة 

  !هد د انسان انجامش نمي

وجـود   تواند مشكلات زيادي بـه  ، چه بسا مي)داگر اندك باشحتي (سخن : »3«گزينة 
  !آورد

  !شود اش شناخته مي انسان با زبان و به وسيلة سخنگويي: »4«گزينة 
  )مفهوم(  

----------------------------------------------  

 )رضا معصومي(   -27

 بيـا بـراي  «: هنگـامي كـه همكـارم بـه مـن گفـت      «: وگوي صورت سؤال ترجمة گفت
: ، از او پرسيدم»!تماشاي مسابقة فوتبال بين استقلال و پرسپوليس به ورزشگاه برويم

  )مفهوم(    »!ها قوي هستند هر دوي آن«: به من جواب داد» !تر است كدام تيم قوي«
----------------------------------------------  

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش (   -28

  .اسم معرفه است» نمازندرا«فقط  ،»2«در گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .هاي معرفه هستند اسم» ، موسيفرعون«: »1«گزينة 

  .هاي معرفه هستند اسم» د، محمفلارع، الطّالشّ« : »3«گزينة 

  )اسم قواعد(  .هاي معرفه هستند اسم »تاء، الشِّالجو، أردبيل« :»4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )محدثه افروزه(   -29

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .نكره است» رجلٌ«: »1«گزينة 

  .نكره است» غُصنٍ«و » نهاية«و » أثماراً«: »2«گزينة 

  .نكره است» سياجٍ«و » شجرةٌ«: »3«گزينة 

  )اسم قواعد(  
----------------------------------------------  

 )فرشته كياني(   -30

اقع با توجه ؛ در وخواهد كه فعل مجهول در آن نيامده است ي را ميا ل از ما گزينهسؤا
  .فعل معلوم دارد فقط اي بود كه دنبال گزينه به به صورت سؤال بايد

  هاي ديگر تشريح گزينه
  . فعل مجهول است» قتُلوا«: »1«گزينة 

  . فعل مجهول است» رسلَاُ«: »2«گزينة 

  . ل مجهول استفع» سئلَ«: »4«گزينة 

  )انواع جملات(  

  ) 2( زبان قرآن ،عربي
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 )كبير مرتضي محسني(   -31
قبل از حديث غدير بيان » فسهمايها الناّس من اولي الناس بالمؤمنين من ان«پرسش 

رساند و اين حـديث   ير را مياهميت بيان حديث غد» من اولي الناس«و عبارت  شده
 . باط معنايي داردارت» ...يا ايها الرَّسول بلغ «ابلاغ يا تبليغ يعني  با آية

  )69و  68هاي  ، صفحه5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

  )تبريز -فيروز نژادنجف (   -32
ممكـن   ،گر مـردم در همـة امـور زنـدگي اسـت      كه قرآن كريم، هدايت با توجه به اين

بـه شـدت در    نيست نسبت به دو مسئوليت مرجعيـت دينـي و ولايـت ظـاهري كـه     
  .تفاوت باشد سرنوشت جامعة اسلامي تأثيرگذار است بي

  )63، صفحة 5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

  )كبير مرتضي محسني(   -33
اسـت كـه بـه آيـة     » و انَذر عشيرتك الاقـربين «همان  »قربينالا ةعشير«داستان  ةآي

است كه پـس از   »تبليغ«مشهور است و آية مرتبط با حديث غدير همان آية  »انذار«
 .بيعت نمودند) ع(مردم با امام علي  ،نزول آية تبليغ و بيان حديث غدير

  )69و  68، 64هاي  ، صفحه5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

  )بقا محمد رضايي(   -34
انَّما يريد االلهُ ليذهب عنكُم الـرِّجس  «: است) ع(ليل بر عصمت اهل بيت تطهير، د آية

و افراد خاصي از اهل بيت مـورد نظـر اسـت و شـامل     » اهَلَ البيت و يطهَركَُم تطَهيراً
فقط چند نفر از اهل بيت پيـامبر  ) ص(از آنجا كه در زمان رسول خدا . شود همه نمي

اما . داستان نزول اين آيه، نام چهار بزرگوار ذكر گرديده است حضور داشتند، در) ص(
 . اند ، امامان بعدي هم جزء اهل بيت شمرده شده)ص(در سخنان ديگر پيامبر 

  )70و  69هاي  ، صفحه5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

  )سيداحسان هندي(   -35
  : فرمايد مي) ص(پيامبر

اقوام و ملل پيشين به اين سبب دچار سقوط شدند كه در اجراي عدالت، تبعـيض  « -
 تلاش براي برقراري عدالت و برابري ← »…داشتند  روا مي

دلسوزي  كوشي و سخت ← »…، داگركافري در جنگ كشته شد او را مثله نكني« -
  در هدايت مردم

  )78تا  75هاي  ، صفحه6، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

  )سيداحسان هندي(   -36
 . اشاره دارد ايشانمانند  به عدالت بي ،)ع(سخن حضرت علي 

  )82، صفحة 6، درس 2دين و زندگي (

  )سيداحسان هندي(   -37
ممنوعيت نوشتن احاديث پيـامبر   ←پيش آمدن شرايط مناسب براي جعل احاديث 

 ) ص(اكرم 

ممنوعيـت نوشـتن احاديـث     ←اي شخصـي در احكـام دينـي    ه دخالت دادن سليقه

  )91، صفحة 7، درس 2دين و زندگي (  )  ص(پيامبر اكرم 

---------------------------------------------- 

  )كبير مرتضي محسني(   -38
پس از گذشت مـدتي از رحلـت رسـول خـدا     : تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت

هـاي   شخصـيت  ندگي اجتماعي مسـلمانان شـد؛  وارد ز جاهليت با شكلي جديد) ص(

منزوي شدند و طالبـان قـدرت و   ) ص(باتقوا، جهادگر و مورد احترام و اعتماد پيامبر 

 . ثروت قرب و منزلت يافتند

بسـياري از مـردم و محققـان از يـك     ): ص(ممنوعيت در نوشتن احاديث پيامبر اكرم 

دند سـليقة شخصـي را در احكـام    آنان نيز ناچار ش ـ. نددبهره مان منبع مهم هدايت بي

  . ديني دخالت دهند و گرفتار اشتباهات بزرگ شدند

  )93و  91هاي  ، صفحه7، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

  )بقا محمد رضايي(   -39
، جاهليت با شكلي جديد وارد زندگي )ص(پس از گذشت مدتي از رحلت رسول خدا 

ز يكـي ا . زيرا حكومت عدل نبوي به سـلطنت مبـدل گرديـد   . مسلمانان شد اجتماعي

يـري از ضـعف و   گ در سال چهلم هجري با بهره كه هاي آن، حكومت معاويه بود جلوه

، حكومت مسلمانان را به دست گرفت و خلافـت رسـول   )ع(ن سستي ياران امام حس

 . را به سلطنت تبديل كرد) ص(خدا 

افَـَان  «ت قرآنـي  ه بازگشت مسلمانان به جاهليت، در عبـار هشدار قرآن كريم نسبت ب

پس اگر او بميرد يا كشته شود، آيا شما به گذشـته  : انقَلبَتُم علَي اعَقابكُِم مات اوَ قتُلَ

  . نهفته است» .گرديد بازمي ]و آيين پيشين خود[

ب علـَي عقبيـه   « دقت شود كه عبارت بـه موضـوع   »  شـَيئاً فَلـَن يضـُرَّ االلهَ   و من ينقَلـ

به جاهليـت اشـاره دارد، امـا هشـدار      خدا از مخلوقاتش در صورت گرفتارينيازي  بي

  . دهد نمي

  )93و  89هاي  ، صفحه7، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

  )بقا محمد رضايي(   -40
قدر آن  و دو ميراث گران) ص(ر اگر تحول معنوي و فرهنگي ايجاد شده در عصر پيامب

 . ماند ـ نبود، جز نامي از اسلام باقي نمي) ع(حضرت ـ قرآن كريم و ائمة اطهار 

امامـان معصـوم از نسـل ايشـان      و )ع(ر حكيمانة خداوند، اميرالمؤمنين براساس تدبي

را برعهده گرفتنـد و از جانـب خـدا بـه ولايـت و رهبـري       ) ص(جانشيني رسول خدا 

  . زيده شدندجامعه برگ

  )91و  90، 88هاي  ، صفحه7، درس 2دين و زندگي (
     

 )2(دين و زندگي 
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 )ميرحسين زاهدي(   -41

  »ببرم؟ انم ماشينم راتو ميآيا : پدر«: جمله ةترجم
  ».ام هنوز تعمير كردنش را تمام نكرده .سفم، آماده نيستمتأ: مكانيك« 

  مهم درسي ةنكت
“yet” د از ة زمان حال كامل است و بعدر آخر جمله نشان “finish”  فعل به شـكل

»ing«رود كار مي هدار ب.  
 )گرامر( 

----------------------------------------------  

 )ميرحسين زاهدي(   -42

  »كشد؟ آيا پدرت هنوز سيگار مي: الف«: جمله ةترجم
  ».نه، او سيگار كشيدن را ترك كرده است: ب«   
  مهم درسي ةنكت

شويم كه پاسخ در زمان حال كامـل اسـت    اب متوجه ميال و جوؤه به مفهوم سبا توج
  . شود ده ولي اثر آن در زمان حال حس ميزيرا كه عمل در زمان گذشته تمام ش

 )گرامر( 

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -43

 ،نـد ا هشد انجام انساني عواطف مورد در كه عمده مطالعات تمام بين از«: جمله ةترجم
  ».داشت ارتباط خنده مانند خوشايند هاي واكنش به ها آن از درصد 31 فقط

 ، توصيهپيشنهاد) 2  اضافه حرف) 1

  )غذا( پرس) 4  احساس عاطفه،) 3

 )واژگان( 

----------------------------------------------  

 )ميرحسين زاهدي(   -44

آنچه كه به تحت فشار هستند تا  آموزان از طرف والدينشان اكثر دانش«: جمله ةترجم
ها توسط والدينشان نـابود   در واقع آن. ، تبديل شوندكنند آرزو ميخودشان والدينشان 

  ».شوند مي
 دشت )2  فشار )1

  تعادل )4  ، ميزاناندازه )3

 )واژگان( 

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -45

 تاريـك  كـاملاً  تصـوير  كنـد؛  نمـي  كار درست برداري فيلم دوربين اين«: جمله ةترجم
  ».بيندازد آن به نگاهي كسي بدهم بهتر است كنم مي فكر. است

 درستي طور به) 2  ارزشمندي طور به) 1

  متفاوتي طور به) 4  مضرانه) 3

 )واژگان( 

 )طراوت سروري(   -46

 بهتـر . شد اهدخو گونهچ آينده كه كند بيني پيش تواند نمي كس هيچ«: جمله ةترجم

  ».كنيم زندگي زمان حال در وكنيم  فراموش را گذشته است

 كردنجلوگيري ) 2  دست آوردن به) 1

  نخلق كرد) 4  بيني كردن پيش) 3

 )واژگان( 

----------------------------------------------  

 )علي شكوهي(   -47

افرادي كه در شـهر  ة ارخاطر نوشتن درب ههنري عمدتاً ب .مطابق متن، اُ«: ترجمة جمله

 ».بودشناخت معروف  نيويورك مي

 )درك مطلب( 

----------------------------------------------  

 )شكوهي علي(   -48

 ».بودنغير از معلم مدرسه  هداد ب تمام كارهاي زير را انجام هنري . اُ«: ترجمة جمله

----------------------------------------------  

 )علي شكوهي(   -49

 ـ هنري نتوانست از روزنامه .وقتي اُ«: ترجمة جمله شـغل   ،دسـت آورد  هاش پول كافي ب

  ».خبرنگاري را برگزيد

 )درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 )شكوهيعلي (   -50

  »؟نيستدام جمله مطابق متن درست ك«: ترجمة جمله

  ».چون آنها گفتند از پليس پول دزديده است ،از او خواسته شد به اوستين برگردد«

  )درك مطلب(

 )2( زبان انگليسي
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 )كتاب جامع(   -51

از  مـن  اين به آن خاطر اسـت كـه  . ام من او را به مدت سه سال نديده«: جمله ترجمة
  ».ام جا نبوده وقتي مدرسه را ترك كردم، آن

  سينكتة مهم در

با يك عبارت زماني، بايد حال كامل داشته   ”for“در بخش اول جمله به دليل وجود
  . هاي درست نخواهند داشت جايي در بين پاسخ »4و  3«هاي  باشيم، پس گزينه

، بايـد در بخـش دوم   »حـال كامـل  +  since+ سـاده   ةگذشـت « با توجـه بـه الگـوي   
  . ”for“ داشته باشيم نه  ”since“الؤس

 )گرامر( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -52

    »است؟ مند بوده او چه مدت است كه به سينما علاقه«: جمله ترجمة

  ».ساله بود 10از وقتي كه «

  نكتة مهم درسي

و فعل زمان گذشته استفاده شده است، پس بخـش   ”since“ال از ؤدر بخش دوم س
  . سر و كار خواهيم داشت» 2«ة زينحال كامل يعني گزمان اول با 

 )گرامر(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -53

مـردم را نگـران    جـدي طور  كشور به گوشه و كناررويدادهاي اخير در «: جمله ةترجم
  ».شان كرده استنيتام

 بحث كردن) 2  زده كردن هيجان) 1

  ردننگران ك) 4  به مخاطره انداختن) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -54

 خـاطر  بـه  او اخيـراً  سال خدمت صـادقانه در ايـن شـركت،    25بعد از «: جمله ةترجم
  ».كاهش تعداد كارگران از كار اخراج شده است

 طور طبيعي به) 2  طور زياد به) 1

  اخيراً) 4  طور مناسب به) 3

 )واژگان(

 ----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -55

 ـ «: ة جملهمترج ن مـا در  راي مـا خيلـي وحشـتناك بـود، ولـي الآ     آن روزها زنـدگي ب
  ».كنيم زندگي مي وضعيت بهتري

 ، بهتربهبوديافته) 2  موجود، در دسترس) 1

  ناقص) 4  غير ممكن) 3

  )واژگان(

 )كتاب جامع(  -56

شود تا در مواقع اورژانسي مانند زلزله،  وزان آموزش داده ميآم به دانش«: جمله ةترجم

  ».اقدامات درستي انجام دهند

 اضطراري) 2  ضروري) 1

  بوميداخلي، ) 4  سالم) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -57

 با شادي) 2  داشتني  دوست) 1

  سرعت به) 4  دوستانه) 3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -58

 مكالمه) 2  انشا) 1

 تجارت) 4  رفتار) 3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(    -59

 موضوع) 2  صداقت) 1

  ، تفسيرنظر) 4  سؤال) 3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  -60

 طور سطحي خواندن به) 2  بيان كردن) 1

  نياز داشتن) 4  گوش كردن) 3

  )كلوزتست(
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   شناسيزمين 
  

 )پور سميرا نجف(  »3«گزينة  - 61

يعنـي  . هاي سخت اسـت  هاي كربناتي معمولاً از نوع آب آب موجود در سنگ
   . هاي كلسيم و منيزيم بيشتري دارد درصد يون

 ) 48صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »4«گزينة  - 62

بنـابراين آب  . در فاصـله بيشـتري از منطقـه تغذيـه قـرار دارد      4چاه شماره 
به همـين  . هاي مسير خود دارد ها و كاني فرصت بيشتري براي انحلال سنگ

   . املاح آب بيشتر است دليل

 ) 48صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »3«گزينة  - 63

89 30 59AS I O       
57 25 32BS I O       
60 85 25CS I O        
38 28 10DS I O       

برداشت از آب ادامة بيلان آب منفي است و ممكن است در اثر  C ةدر منطق
   . شود زيرزميني به يك دشت ممنوعه تبديل

 )50و  49هاي  صفحهمنابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )ليلي نظيف(  »3«گزينة  - 64

ها كـه سـنگ    مقاومت سنگ عبارت است از حداكثر تنش يا تركيبي از تنش
   . تواند تحمل كند بدون آنكه بشكند مي

 )61صفحة هاي مهندسي، زمين شناسي و سازهشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »4«گزينة  -65

 احداث يك سـازه گاه مناسبي براي  توانند تكيه هاي آذرين مانند گابرو مي سنگ
   . ها مقاوم نيستند هايي مانند گچ، نمك و شيل در برابر تنش باشند اما سنگ

 )62صفحة هاي مهندسي، ناسي و سازهزمين ششناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )آرين فلاح اسدي(  »2«گزينة  - 66

خـاك در  گيازياد است و مقـدار   استواييضخامت خاك در مناطق معتدل و 

   . مناطق قطبي و بياباني كم است

 )54صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »2«گزينة  -67

و رس اسـت كـه خـاك دلخـواه     ) سـيلت (خاك لوم تركيبـي از ماسـه، لاي   

   . باشد ميها و باغبانكشاورزان 

 )53صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )انروزبه اسحاقي(  »2«گزينة  - 68

ايـن  . كنـد  است و ريشة گياهان در آن رشد مـي  ، بالاترين لايه خاكAافق 

وجود مواد آلي باعث . حاوي گياخاك به همراه ماسه و رس استمعمولا افق 

   . شود رنگ خاكستري تا سياه آن مي

 ) 54صفحة منابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )آرين فلاح اسدي(  »2«زينة گ -69

تواننـد آن  دهند اما نميهاي انساني فرسايش را كاهش يا افزايش ميفعاليت 

  .را كاملا متوقف كنند

 ) 54 صفحهمنابع آب و خاك، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »1«گزينة  -70

در نتيجـه، جـنس   . ها به موازات محور سـد اسـت   لايه امتدادگزينه اول، در 

اين حالت باعث استحكام زياد . گاه سمت چپ و راست سد يكسان است تكيه

در . ها بـه سـمت داخـل مخـزن سـد اسـت       از طرفي شيب لايه. شود سد مي

شود و امكان فرار آب كمتـر   نتيجه آب اضافه به داخل مخزن سد منتقل مي

   . است

 )64صفحة هاي مهندسي، ناسي و سازهزمين ششناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  
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  10:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97بهمن  19آزمون  -  )5(پروژه 

  )2( رياضي 
  

 )محمد بحيرايي(    »3« ةگزين -71

 

2 1 1 0 11
1f

xf (x) x x
x

D R


      


   

  

2 3 0 33
xg(x) x x
x


     


  

 3gD R    

0 2 0 2g(x) x x       

 0 1 2 3f f g
g

D D D {x | g(x) } R , ,       

  )70تا  65 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

------------------------------------------ ----  

 )لويي ميثم حمزه(    »1«گزينة  -72

yاگر نمودار  x  را دو واحد به سمت راست انتقال دهيم تابع

2y x  آيد، سپس نمودار را نسبت به محور  به دست ميx ها

2yكنيم تا تابع  قرينه مي x   ن نمودار به دست آيد و در پايا

1دهيم تا تابع  را يك واحد به سمت بالا انتقال مي 2y x    به

پس با توجه به نمودار رسم شده و مقايسه با تابع صورت . دست آيد

1bسؤال    2وa  است .  

2 4 1 3a b        
  )70تا  65 هاي صفحه، تابع، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »3«گزينة  -73

  : كند، پس راديان دوران مي 2دقيقه عقربة دقيقه شمار  60در هر 

2دقيقه 2 5 60 2 5 7560 2
/ /x
x

  
   


  

  )76تا  72 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

------ ----------------------------------------  

 )اميرمحمد سلطاني(    »4«گزينة  -74

600 360 240 240 60 3tan( ) tan( ) tan tan           

2585 360 225 225 45 2sin( ) sin( ) sin sin             

510 2 360 210
3210 30 2

cos( ) cos( )

cos cos

      

      


  

160 20cos( ) cos     

250 20sin( ) cos     

22 33 202 2
20

( [ ] ( cos )

( cos )

    
 

 


  عبارت

2 3 2 6 5 4 3 2 63 4 4
   

   

  )87تا  77 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )نظم رحيم مشتاق(    »3«گزينة  -75

2 1 1x [ , ] cos x b bcos x b            

a b a bcos x a b       

1
2
3
2

12 2 1 2

a b

a b

a a b

   
  


     

  

11 2f (x) cos x    

5 1 5 11 1 23 2 3 2 3
1 1 1 51 12 3 2 2 4

f cos cos( )

cos

              
   


    

  

  )94تا  88 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  
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  11:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97بهمن  19آزمون  -  )5(پروژه 

 )محمد بحيرايي(    »2«گزينة  -76

2 2 2 2 21 1 813 9 9OP ( ) y y y         

0 12 2 2 2 2 2
3 3 3

y ryy sin y
r

          

2
2

2 2
2 2

3 81
3

ytan (tan )
x

 
               
 

  

2 23 2 8 16 2 23A
 

       
 

   

  )87تا  77 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )رضا ذاكر(    »2«گزينة  - 77

270 10 360 180 10
90 10 2 360 10

10 10
10 10

cos( ) cos( )A
sin( ) sin( )

( sin ) ( cos )
(cos ) (sin )

        


      
    


  

  

ــر   ــيم ب ــرج تقس ــورت و مخ 1010 ص 10
10 10
10 1 0 2 1 2

1 10 1 0 2 3

cossin cosA
cos sin
tan /A

tan /

   
 

 
    

  
  

  

  : دقت كنيد كه

80 90 10 10 0 2cot cot( ) tan /         

  )87تا  77 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

-------------------------------------- --------  

 )مهرداد خاجي(    »1«گزينة  -78

3 2 22 2
2 2

y cos( x) cos( x)

sin( x) y sin x

 
         

      
  

y حال به كمك انتقال نمودار sin x ، 2تابع نمودارy sin x  

]0 ةرا در فاصل , ] كنيم رسم مي .   

  

  

  )94تا  88 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

- ---------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »2«گزينة  -79

2

2 0 02 2 0
2 0 2 0f g f g

x
f (x) ,g(x) x,(x )

x x
D D D [ , ) ( , ] [ , ]


       

        
  

22 2 2 2 2 0f g(f g)(x) (x ) ( x) x ,D [ , ]            

  : براي محاسبة برد آن داريم

1

2
2

2 0 2 0
4 2 2 2 4

( )

f g

x x

x R [ , ]






      

      



  

  )70تا  65 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

--------------------------------------- -------  

 )حسين اسفيني(    »4«گزينة  -80

2 6r r r r r 
       محيط   

ــرض 12 طبــق ف 6r     

6 2 6 116


      طول كمانAMB  

  )76تا  72 هاي صفحهملثات، ، 2رياضي (

--------------------------------- -------------  

y sin x y sin x 

2y sin x 
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  12:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97بهمن  19آزمون  -  )5(پروژه 

  گواه      
  

 )كتاب آبي(    »1«گزينة  - 81

fتابع  ةابتدا دامن g  يـابيم، سـپس در هـر    را مـيf gx D D0  

fمقدار (x ) g(x )0  :كنيم را محاسبه مي 0

   
 

f g

f g

D R , , D , , ,

D D , ,

   

 

2 2 0 3 2 1
0 3 1

  

      f g ,f ( ) g( ) , ,f ( ) g( ) , ,f ( ) g( )    0 0 0 3 3 3 1 1 1  

f g ( , ) ,( , ( )) ,( , )         
 

1 4 20 4 3 1 1 24 5 3  

f g ( , ) ,( , ) , ( , )      
 

4 40 1 3 15 3  

  )70تا  65 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »3«گزينة  - 82

(f g)( ) f ( ) g( ) ( )*(f .g)( ) f ( ).g( )
 


14 14 14
7 7 7   

f ( )  14 16 fو  4 (x) x f ( )    2 7 9 3   

 ةيك تـابع خطـي اسـت كـه از دو نقط ـ     gوجه به نمودار، از طرفي با ت

( , )1 )و  0 , )0 ــه صــورت  ةگــذرد، يعنــي اگــر ضــابط  مــي 1 آن را ب

g(x) ax b  فرض كنيم، داريم:  

( , ) g g( ) a b a
( , ) g g( ) b b

        
        

1 0 1 0 0 1
0 1 0 1 0 1 1   

g(x) x   1   

( )*g( ) (f g)( )
g( ) (f .g)( ) ( )

   
      

7 6 14 4 13
14 13 7 3 6   

  (f g)( )
(f .g)( ) ( )
 

  
 

14 9 1
7 3 6 2  

  )70تا  65 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »1«گزينة  -83

g(x)صورت  توان به تابع را مي ةضابط | x |  1 2 . نوشت 2

fبنابراين براي رسم نمودار آن از روي نمودار تابع  (x) | x |  كافي

واحد به راست انتقال دهيم تا نمودار  2را ابتدا  fاست نمودار تابع 

y | x |  برابر كرده تا  2سپس عرض هر نقطه را . دست آيد به 2

yر نمودا | x | | x |   2 2 2 در انتها نمودار را . حاصل شود 4

g(x)دهيم تا نمودار تابع  يك واحد به بالا انتقال مي | x |  1 2 4 

  .حاصل شود

  )70تا  65 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »3«گزينة  - 84

  :در نظر بگيريم، آنگاه و  را برحسب راديان   ويهاگر دو زا

( )
      

5
12   

اسـت، بـراي تبـديل آن بـه      15از طرفي تفاضل آنها برحسب درجه، 

راديان آن را در 

180
  :كنيم رب ميض 

 
    15 12180


   

              


5
512 2 12 12 2

12

   


   4   

بزرگتر  ةبنابراين زاوي
  .است 4

  )76تا  72 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )آبيكتاب (    »2«گزينة  - 85

  :كنيم را محاسبه مي ABكمان بزرگتر  ةابتدا زاوي

 جمع دو معادله
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   360 140 220     
  :با تبديل اين زاويه به راديان خواهيم داشت

 
   

11220 9180


 برحسب راديان  

rاز طرفي طول كمان برابر   است، پس:  

r ,
r


   

    

115 9 11 555 9 9   

  )76تا  72 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »3«گزينة  - 86

3با توجه به شكل، سه كمان داريم كه هر كدام 
اند پـس   محيط دايره 1

اسـت و    r2كامـل يعنـي    ةمجموع طول سه كمان، محيط يك دايـر 
 :در نتيجه. طول دو برابر شعاع داريم خط هركدام به سه پاره

( ) ( )   2 30 3 2   طول نوار 30
( )cm  60 180  

  )76تا  72 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »3«گزينة  -87

سـوم منفـي    ةسوم اسـت و كسـينوس در ناحي ـ   ةدر ناحي 210 ةزاوي

cosاست، بنابراين  210 0 .هاي داده شده از ميان گزينه:  
  : »1« ةگزين

tan 285 0چهارم ةدر ناحي  270 285 360    
  :»2« ةگزين

cot 
 

7 دوم ةدر ناحي012 
   

7
2 12   

  :»3« ةگزين

sin 150 0دوم ةدر ناحي  90 150 180     
  :»4« ةگزين

sin 240 0سوم ةدر ناحي  180 240 270     

  .علامت نيست هم sin150با  cos210بنابراين 
  )87تا  77 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »1«گزينة  -88

  :كنيم ها را محاسبه مي هر يك از نسبت

cos cos( ) cos( ) cos   
      

31 284 4 4 4 2   

sin sin( ) sin( ) sin( )   
      

51 3 3124 4 4 4  

sin 
 

2
4 2   

  :در نتيجه
31 51 2 2 04 4 2 2cos sin 

     

  
  )87تا  77 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »1«گزينة  - 89
  .كنيم مي  ها را ساده گزينه
  ):1( ةگزين

y sin( 4 ( x)) sin( x) sin x         
  ):2( ةگزين

y sin( 4 ( x)) sin( x) sin x         
  ):3( ةگزين 

y sin(x ) sin( x) sin x        5 5   
  ):4( ةگزين

y cos ( x) cos( x) sin x          
 

4 2 2  

  )94تا  88 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(    »4«گزينة  - 90
  ):1( ةگزين

 sin( ) sin( ) sin  
      

7 1
6 6 6 2   

  ):2( ةگزين

 sin( )  
3 12  

  ):3( ةگزين

 sin( ) sin( ) sin( ) sin   
        

11 126 6 6 6 2  

  ):4( ةگزين

 sin( ) sin( ) sin  
      

4 3
3 3 3 2  

  )94تا  88 هاي صفحهمثلثات، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  
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  )2(شناسي  زيست 
  

  

  )پوريا آيتي(    »4«گزينة  -91
  :ها ساير گزينه بررسي .دارند حضوردر سومين خط دفاعي  هاي پادتن ساز  ياخته

 ،فعال هستند مخاطي مادةكنندة  ترشحهاي در آن ياخته كه  دفاعي خط) 1گزينه 
 مخاطي ادةليزوزيم، م آنزيم در اين خط دفاعياست كه بدن  دفاعيخطنخستين 

  .اي جلوگيري كنند زا به مايع بين ياخته امل بيماريتوانند از ورود عو مي.... و 
فورين نقش پركنندة هاي ترشح اختهي در آن دفاعي كه هايخط )2گزينه 
توانند  ميهاي آن  پروتئينتند و دومين و سومين خط دفاعي بدن هس ،دارند

  .د نخوارها را افزايش ده فعاليت درشت
هاي مخاطي فاقد نقش  پوست و لايهدر آن دفاعي كه  ايهخط )3گزينه 

اما دقت كنيد  .دفاعي بدن هستند دومين خط و سومين خطهستند، شامل 
هاي آلوده به ويروس ترشح  از ياخته هاي اينترفرون نوع  كه پروتئين

  .شوند مي
  )74و  72تا  64 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )پوريا آيتي(    »4«گزينة  -92

  :ها ساير گزينه بررسي
هاي سرطاني و آلوده به  خوارها نيز در از بين بردن ياخته درشت )1گزينه 
كشته   كشنده Tهاي كشنده طبيعي و لفنوسيت كه تحت تأثير ياخته ويروس

  .نقش دارنداند، شده
د نتوان طبيعي مي هاي كشندةاي برخلاف ياختههاي دارينه اختهي )2گزينه 
  .دنايمني معرفي كنهايگروهي از ياختهها را به  ميكروبهايي از قسمت
خط دفاعي بدن هاي دومين  طبيعي، لنفوسيت هاي كشندةياخته )3گزينه 

  .دنكن ها نيز در دومين خط دفاعي بدن فعاليت مي ينوفيلهستند و همچنين ائوز
  )74و  70تا  66 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست( 

 ----------------------------------------------  
  )سروش مرادي(    »4«گزينة  - 93

اي ارينههاي دها، شامل ماكروفاژها و ياختههاي حاصل از تغيير مونوسيت هياخت
   :هاگزينه بررسي ساير. شوندهاي لنفي بدن يافت ميد كه هردو در گرهنباشمي

سبب كشنده، با ترشح پرفورين  Tطبيعي و لنفوسيت  كشندة ياختة) 1گزينه 
  .گردندميخودي ناسالم ياختة  در غشايمنافذي  ايجاد

ژني ندارند ي آنتيگيرنده ساز، در سطح غشاي خودهاي پادتنياخته) 2گزينه 
  .خاطره ايجاد كنند توانند ياختةنمي و

  . هستند) تراگذري(انايي دياپدز اقد توماكروفاژها ف) 3گزينه 
  )75و  74و  72، 69تا  66 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )مهرداد محبي(    »1«گزينة  -94

  .است) 2شماره (ها  لينوفيائوزتوسط ) 1شماره (لارو انگل شكل، مربوط به احاطه 
  .دارند روشن درشت يها با دانه اياختهي انيمو  شكل يدمبل يدوقسمت ةتهسها،  ائوزينوفيل

  :ها بررسي ساير گزينه 
  .دهند يپاسخ م يطيمح يها به محرك زنده جانداران ةهم) 2
  .در زمان حيات خود توانايي توليد انرژي زيستي را دارد 1بخش شمارة ) 3
مانند (ها  انگل. شوند ها و وارد بافت توانند با دياپدز از خون خارج ها مي ائوزينوفيل) 4

 .ساكن شوند) مثلا لوله گوارش انسان(توانند در خارج از خون  نيز مي) كرم كدو
  )69تا  67 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(

 )74و  36، 3هاي   ، صفحه1شناسي  زيست(
 ----------------------------------------------  

  )ديسروش مرا(    »2«گزينة  -95
 و نشده بدن توليد در پادتن چون است فعال غير ايمني، سرم از حاصل ايمني
  .شود ايجاد نمي نيز خاطره ياختة

  )75 ي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(

  )سروش مرادي(    »4«گزينة  -96
) 1:  ياختهدو نوع  ،ژنيپس از شناسايي آنتي Bاز رشد و تكثير لنفوسيت 

  .گردندخاطره  ايجاد ميياخته ) 2 و ساز ياخته پادتن
هستة عامل خارجي هستند، اما  خواريبيگانههر دو نوع ياخته فاقد توانايي 

   :هابررسي ساير گزينه. قرار ندارد زساز در مركياختة پادتن
  .گيرندة آنتي ژني ندارندساز، پادتن ياختة) 1گزينه 
  .ليه دارنداوياختة طول عمر بيشتري نسبت به   هاي خاطرهياختة) 2گزينه 
ژن ميكروب سازي آنتيساز با ترشح پادتن، سبب خنثيپادتن ياختة) 3گزينه 

فعاليت  )تشديد( افزايشدر نهايت باعث تواند ميها فعاليت پادتن .شودمي
  .شود خواردرشتهاي ياخته

  )75تا  72 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(
 ---------------------------------------- ------  

  )سروش مرادي(    »4«گزينة  -97
 ميلينغلاف  آن در كه است خودايمني بيماري MS يا اسكلروزيس مالتيپل
 گيردمي قرار ايمني دستگاه حملة مورد نخاع و مغز در عصبي هايياخته اطراف

در  يعصب يها اميپ هدايت سرعت ،بنابراين. رودمي بين از هاييقسمت در و
    :هابررسي ساير گزينه  .دابيمي كاهشمغز و نخاع 

سفيد مخ بيشترين  مادةكه در ف ميلين غلا سازندةهاي پشتيبان ياخته) 1گزينه 
  .شوندتعداد را دارند، مورد حمله دستگاه ايمني قرار گرفته و دچار آسيب مي

 سال15  تا ماه 6  بين است ممكن بدن به ورود از پس ايدز ويروس) 2گزينه 
   .نكند ايجاد بيماري
 به بلكه ،T هايلنفوسيت همة به نه HIV  كه داده نشان مشاهدات) 3گزينه 

 ديگر و B هايلنفوسيت فعاليت واقع در. كندمي حمله هاآن از خاصي نوع
 T لنفوسيت را آن لذا شود؛مي انجام خاص نوع اين كمك به T هايلنفوسيت

 عملكرد ها،لنفوسيت  اين بردن بين از با ويروس. ناميدند كننده كمك
  .كندمي مختل را T و Bهاي  لنفوسيت

  )78تا  76 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(
 ----------------------------------------------  

  )پوريا آيتي(    »3«گزينة  - 98
  :ها بررسي ساير گزينه

اما  ،يابندها در استواي ياخته آرايش ميكروموزوم ميتوز، متافازمرحله در ) 1
  .شده استآغاز  اين مرحلهها از مراحل قبل از وع فشرده شدن كروموزومشر
  . ها سانتريول ندارنددقت كنيد برخي ياخته) 2
 ،شوندتبديل مي يكروماتين هايرشته ها بهكروموزومميتوز، تلوفاز در مرحلة ) 4

يك ژنت هستة داراي مادةدو  بايك ياخته اين مرحله از تقسيم ميتوز اما در پايان 
   .شودمشابه ديده مي

  )85 و 84هاي  صفحهتقسيم ياخته، ، 2شناسي  زيست(
 ----------------------------------------------  

  )پوريا آيتي(    »4«گزينة  -99
هر كروموزوم نسبت به  ،شود م همتايي يافت نميوكه هيچ كروموز اي ياختهدر 

20nموزومي كروموزوم ديگر محتواي ژني متفاوتي دارد و عدد كرو  شود مي.  
  :ها ساير گزينه بررسي

عدد در واقع  ،باشد وقتي هر كروموزوم با سه كروموزوم ديگر همتا مي) 1
12n كروموزومي 4 شود مي.  

يعني  ،دارد سه نوع محتواي ژني متفاوت هاوقتي هر مجموعه از كروموزوم )2
15n عدد كروموزمي 5 باشد مي.  

64n ، پس عدد كروموزوميباشد مي 64ها  تعداد كل كروموزوم) 3 2 
  .شود مي

  )82تا  80 هاي  صفحهتقسيم ياخته، ، 2شناسي  زيست(
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  )محمد مهدي روزبهاني(    »1«گزينة  - 100

  . باشدميشكل مربوط به مرحلة پرومتافاز ميتوز 
تن ها درمرحلة پروفاز به كمك ميكروسكوپ نوري قابل دقت كنيد فام) الف

  )نادرست. (شوندمشاهده مي
  )درست.(باشدمربوط به مرحله پروفاز مي) ها(ناپديد شدن هستك) ب
مربوط به صورت كامل از بين رفتن پوشش هسته و شبكه آندوپلاسمي ) ج

  )نادرست.(باشد به پرومتافاز مي
  . شودانجام مي Sدر مرحلة اي هستهدقت كنيد همانندسازي مادة ژنتيك ) د

  )85تا  82 هاي  صفحهتقسيم ياخته، ، 2شناسي  زيست( 
 ----------------------------------------------  

  )مهرداد محبي(    »3«گزينة  -101
نقطة وارسي متافازي است كه بعد از آن،  ،اي سومين نقطة وارسي چرخة ياخته 

شود كه كروماتيدهاي خواهري از يكديگر جدا شده و  مرحلة آنافاز آغاز مي
 .شود تبديل مي دختريهركروموزوم به دو كروموزوم 

  :ها گزينه ساير بررسي
است كه بعد از آن 1G نقطة وارسي اي ياخته چرخة وارسي نقطة اولين )2و  1

در  .شود برابر مي دو هسته دناي مرحله، اين در كه شود مي آغاز S مرحلة
 تر كوتاه و ضخيم فشرده، كروماتين هاي رشتمان، رشته مرحلة پروفاز تقسيم

 مشاهده را ها آن توان مي نوري ميكروسكوپ با تدريج به كه طوري به .شوند مي
  .كرد

كه بعد از اين  است2G ، نقطة وارسياي  دومين نقطة وارسي چرخة ياخته) 4
اما توجه داشته باشيد كه در . شود مرحله، مرحلة پروفاز تقسيم رشتمان آغاز مي

  .شودهاي دوك كوتاه نميطول رشتهتقسيم رشتمان،  پروفازمرحلة 
  )88و  85تا  82 هاي  صفحهتقسيم ياخته، ، 2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )مهرداد محبي(    »4«گزينة  - 102

هاي طولاني مترشحه در تنش(ل در خون ون كورتيزافزايش غلظت هورمو
هاي سرطاني  ، سبب سركوب سيستم ايمني و كاهش مبارزه عليه ياخته)مدت
  .تواند باعث كاهش اندازة تودة سرطاني شودشود؛ بنايراين، نمي مي

  :ها بررسي ساير گزينه
 استفاده بين درون از توان مي معده )خيمبد تومور( سرطان تشخيص براي) 1

  .شود مي استفاده نيز برداري بافت براي بين درون. كرد
  .تواند از عوارض شيمي درماني باشدهاي مغز استخوان ميمرگ ياخته) 2
 به آلوده هاي ياخته و سرطاني هاي ياخته به كشنده T هاي لنفوسيت) 3

 ها ياخته غشاي اين در را نافذيم پرفورين ترشح با و شوند مي متصلويروس 
 اين در شده ريزي برنامه مرگ فرآيند آنزيم، ترشح با سپس. كنند ايجاد مي

 همين توانند به مي نيز طبيعي كشندة هاي ياخته.كنند مي اندازي راه را ها ياخته
 و اختصاصي دفاع در T هاي لنفوسيت. كنند القا را شده ريزي برنامه مرگ روش
  .دارند نقش غيراختصاصي دفاع در طبيعي دةكشن هاي ياخته

  )89و  88، 74، 69، 59، 40، 39 هاي  صفحهتقسيم ياخته، ، 2شناسي  زيست(
 )28و  25هاي   ، صفحه1شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )مازيار اعتماد زاده(    »4«گزينة  - 103
  .اشدبمربوط به مرحلة آنافاز ميتوز مي) الف
  . باشدمربوط به مرحلة تلوفاز ميتوز مي) ب
  . باشدمربوط به مرحلة پروفاز ميتوز مي) ج
  .باشدميتوز مي آنافازمربوط به مرحلة ) د

  )86تا  84هاي  صفحهتقسيم ياخته، ، 2شناسي  زيست( 
 ----------------------------------------------  

  )مهرداد محبي(    »2«گزينة  - 104
مهره و فاقد  جانداري بي(، ستاره دريايي رد مطالعه مچنيكوجاندار مو

 كوچك هاي برجستگي( آبشش ترين نوع بود كه داراي ساده) اسكلت دروني
شبكة مويرگي يكنواختي در زير پوست خود ، و فاقد )پراكندة پوستي و

   .است
  )66و  52 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(

  )53صفحة  ،1شناسي  زيست(
 ----- -----------------------------------------  

  )محمدمهدي روزبهاني(    »4«گزينة  -105
هاي خوني  رگ دارند و براي عبور از ديوارة ، قابليت دياپدزهامة لنفوسيته

  . كنندپيدا ميتغيير شكل 
  )72و  69 تا 67 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------- -----  
  )محمدمهدي روزبهاني(    »1«گزينة  - 106

  :بررسي ساير موارد. صحيح است»  ب«فقط مورد 
  . براي مونوسيت صحيح نيست) مورد الف
  . براي لنفوسيت صحيح نيست) مورد ج
  . براي بازوفيل صحيح نيست) مورد د

  )82و  72 ،69تا  66 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(
 ------------------------- ---------------------  

  )محمدمهدي روزبهاني(    »4«گزينة  -107
ها همگي داراي مهرهو بي استمهره  بي ،هر جانور داراي طناب عصبي شكمي

  . ايمني غيراختصاصي هستند
  )78و  72، 52، 18 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(

 )90و  54تا  52هاي   ، صفحه1شناسي  زيست(
 ---------------------- ------------------------  

  )پور حسن علي(    »3«گزينة  - 108
شود تا دستگاه ايمني بيش از حد معمول  پرندگان سبب مي ويروس آنفلوانزاي

 Tهاي  توليد انبوه و بيش از حد لنفوسيتبه  ،بدين ترتيب. فعاليت كند
  Tي ها اغ قرار دارد و در تمايز لنفوسيتغدة تيموس در پشت جن. انجامد مي

  . داردنقش 
  : ها بررسي ساير گزينه

  .        پلاناريا شش ندارد) 1گزينه 
  . ملخ و كرم خاكي شش ندارند) 2گزينه 
كند، نه ياختة كشندة طبيعي به ياختة آلوده به ويروس حمله مي) 4گزينه 

   .خود ويروس
  )74و  72 هاي  صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(

 )88و  53 ،52، 37، 3هاي   ، صفحه1شناسي  زيست(
 ----------------------------------------------  

  )محمدمهدي روزبهاني(    »2«گزينة  -109
پس براي تهية كاريوتيپ مورد . ساز قابليت تقسيم را نداردهاي پادتنياخته

  .گيرداستفاده قرار نمي
  )81و  72، 64 هاي  صفحهتقسيم ياخته، ، 2شناسي  زيست(

 ------------------------ ----------------------  
  )محمدمهدي روزبهاني(    »4«گزينة  -110

هـا  نيپـروتئ . از جـنس پـروتئين هسـتند    تقسـيم  هـاي دوك تهدقت كنيد رش
   .هستند هامحصول عملكرد ژن

  )90و  86 ،84 هاي  صفحهتقسيم ياخته، ، 2شناسي  زيست(
 ----------------------------------------------  
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  )2(فيزيك  
  

  )عابدي هوشنگ غلام(  »1« ةگزين -111
  : حجم ثابت است، داريم جرم و در نتيجه با توجه به اينكه
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  )47تا  45هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )مسعود زماني(  »4«گزينة  -112
  : كنيم محركة الكتريكي باتري را محاسبه مي يابتدا با توجه به اطلاعات مسئله، نيرو
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  : كنيم محاسبه ميمدار داده شده، جريان عبوري از مدار را شكل حال با توجه به 
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  )53تا  50هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )زاده فقهعبداالله (  »4«گزينة  -113
  : ماند، لذا داريم چون مقاومت لامپ ثابت مي
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  )55تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )زاده عبداالله فقه(  »2«گزينة  -114

2Pطبق رابطة  RI داريم ،چون مقاومت در هر دو حالت يكسان است :  

2 1
2 1

2
1902 2 2 2

2 1 2 1 9 5 22
1 1

P (P )W
R / ,I (I )A

P RI
P P R(I I )

P RI
 

   


    


    

2 2
1 1 1 1190 9 5 2P P / ((I ) I )      

1 1190 9 5 4 4 4/ ( I ) I A      
  )55تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )كفش حميد زرين(  »2«گزينة  -115
  : آوريم دست مي يخچال را به مصرفي ابتدا توان

220 2 440 0 44P VI P W / kW        
30دت يك مـاه بـه انـدازة    حال اين يخچال در م 24 720t h    كـار

  : پس انرژي مصرفي آن در مدت يك ماه برابر است با. كند مي

0 44 720 316 8U P.t / kW h / kWh    
  : مصرفي آن برابر است بابرق  ةپس هزين

ــانتومان 50316 توم 8 158401/ kWh
kWh

 بهاي برق مصرفي  

  )55تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )بابك اسلامي(  »3«گزينة  -116

P)2با توجه به رابطة توان خروجي مولد  I rI )   داريم :  
2

P خروجي I rI      

1
1 خروجي    

2
2 خروجي    

2 2
18

5 2
6

18 2 2 2 9 1

6 5 5 5 1 2 2

I A
(P ) W

I A
(P ) W

r ( ) r ( )

r ( ) r / ( )







        
       






1 2 2 5 9 1 2
3 7 8 2 6

( ) ( ) r ( r) /
r / r /

      
    

  

1 2 2 6 9 14 2( ) / / V       
  )55تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )عابدي هوشنگ غلام(  »1«گزينة  - 117
  : با توجه به نمودار داريم

   
1 2

1 2
1 2

2
2

4 2 1 53

V V
I I

R R

R /
R

  

    

    

  
  : داريماند،  شده هصورت متوالي بست با توجه به مدار چون دو مقاومت به

10 21 5 3 0 5eq
I A

R r ( / ) /


  
  

  

10 2 0 5 9V Ir ( / ) V       
1        :يا 2 2 3 1 5 9V I(R R ) ( / ) V      

  )57تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  
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  )حميدرضا عامري(  »1«گزينة  -118
  : كنيم شكل مدار را مرحله به مرحله ساده مي

  
   

  

   
3

32 0 63 5
2

eq

R RRRR R / R
R R R R


   

 


  

  )61تا  55هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  

  )ميلاد گنجي(  »2«گزينة  -119

    
  

   
16 2 6 2 122 6 eq

eq
I A V R I V

r R


      
 

    

  )61تا  55هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 
 ------------ ----------------------------------  

  )عابدي هوشنگ غلام(  »4«گزينة  - 120

2P ةبا توجه به رابط و ها برابرند هاي متوالي جريان در مقاومت RI  توان
  : يعني. مستقيم دارد ةبا مقاومت رابط در هر مقاومت مصرفي

2 11 2
3

2 2 2 2 1
1 1

3
2

R RI I P R
P P

P R

     

3 133 3
3 1 1 2 3

1 1
3R R

T
P R

P P P P P P
P R

        

1            : پس 1 1 1
3110 3 202P P P P W       

2                      : يعني 1
3 3 20 302 2P P W      

  )57تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »3«گزينة  -121

2 ةز رابط ـمولـد ا  خروجـي دانيم تـوان   مي
P خروجي      I rI   ـ  دسـت   هب

2Iتوان ماكزيمم به ازاي جريـان   بنابراين. آيد مي
r


 ـ  آيـد   دسـت مـي   هب

حـال  .) يك رابطة سـهمي اسـت   توان بر حسب جريان ةدقت كنيد كه رابط(
  : حلقه داريم مدار تك در جريان ةطبق رابط

2

eq
eq

I
r R

R r
I

r


   

 

   

شـود،   مـدار مـي   دروني مولدبرابر مقاومت  خارجيپس هنگامي كه مقاومت 
دقـت كنيـد هنگـامي كـه انـدازة مقاومـت       . است بيشينهتوان خروجي مولد 

كند و طبق نمـودار زيـر    پيدا مي يابد، جريان مدار افزايش ش ميرئوستا كاه
و پس از  داخلي افزايش مولد تا رسيدن به اندازة مقاومت ابتدا توان خروجي

  .يابد آن كاهش مي

    
  

  )55تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

16
2

V
r
 
 

16V 

2r  

2
R

2
R

2
RR موازي 

3
2R R 

 موازي

16
2

V
r
 
 

6eqR  

R

3
2 2
RR R R R R      متوالي 

P خروجي    

2

4r


2r

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  )هوشنگ غلام عابدي(  »2«گزينة  -122

ه جريان گذرند ،باشد 3I برابر اهمي 6اگر جريان گذرنده از مقاومت  ،با توجه به شكل

3خواهد بود  32Iاهمي معادل  3از مقاومت  2
2 3 2 3

2 3
2R I

(V V I I )
R I

     

  . باشد مي 33I برابر با اهمي 1و جريان گذرنده از مقاومت 

  

  
3 1 3V V V   

3 3 36 3 3 1I I I A       

2 3 1 2 3
6 3 2 1 2 36 3, eq ,R , R R R        

  

  . آمپر خواهد بود 3 با پس جريان كل مدار معادل

123 3 13eq
I r

R r r


      
 

  

12 مولــد 1 3 9V rI ( ) V       

  )61تا  55هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )حسين ناصحي(  »3«گزينة  - 123

يابـد و طبـق    مقاومت كل مدار افـزايش مـي   ،2R متغير با افزايش مقاومت

 ةرابط
eq

I
R r


 
 

بنـابراين ولتـاژ دو   . يابد جريان مدار كاهش مي 

V ةسر مولد طبق رابط Ir    خواهد يافت افزايش .  

1طبق رابطـة   1Rولتاژ دو سر مقاومت  ،با كاهش جريان 1 1V I R   

  : داريم 2Rبنابراين براي ولتاژ دو سر مقاومت  ،يابد كاهش مي

1 2V V V     

   . خواهد يافت افزايش 2Rبنابراين ولتاژ دو سر مقاومت 

  )57تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )ناصر خوارزمي(  »3«گزينة  -124

هـا   با هم موازيند پس ولتاژ دو سر همة آن 3Rو  1R ،2Rهر سه مقاومت 

   : آوريم دست مي هآنها را بيك از  ريان ورودي به هراز طرفي ج .با هم برابر است

  
  

1 5 3 2: I A    1جريان عبوري از مقاومتR  

1 1 1 2 3 6V V I R V      

2 3 2 5 0 5: I / / A    2جريان عبوري از مقاومتR  

2
2

6 120 5
VR
I /

      

3 2 5: I / A  3جريان عبوري از مقاومتR  

3
3

6 2 42 5
VR
I /

      

  )61تا  57هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(  »3«گزينة  -125

هـاي مصـرفي    مجمـوع تـوان  بـا  خروجـي بـاتري برابـر     نادانـيم كـه تـو    مي

اگر اختلاف پتانسيل دو سر بـاتري را  . است 3Rو  1R، 2Rهاي  مقاومت

V 1هاي  بناميم، با توجه به موازي بودن مقاومتR، 2R  3وR داريم :  

1 2 3 1V V V V ( )    

  : توان داريم ةاز طرفي با توجه به رابط

2
1 1 12 ــن ترتيــب   ــه همي 2 ب 2
2 2 2
2
3 3 3

V P R
VP V PR V P R
R

V P R

 
    




  

1
1 1 2 2 3 3

( )
eqPR P R P R P R     

  :يابيم پس در ابتدا مقاومت معادل را مي

1 2 3

1 1 1 1 1 1 1 1 1 212 6 4 2 eq
eq eq

R
R R R R R

            

1 3R   2R 3R

1 2I A 2 0 5I / A
3 2 5I / A 1 1R   33I 3I

2 3R   3 6R  
12V 

r

32I
5A 3A 2 5/ A
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1 2 3

1 2 3

2 12 6 4
1 1 1
6 3 2

P P P P

P P, P P, P P

   

   

   
  

  )61تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )فرد ارغوانيخسرو (  »2«گزينة  -126

6                    :كنيم ساده مي زيرمدار را به شكل  12 46 12R   

   

     

  
است، برابـر   4و  Rشامل دو مقاومت متوالي كه  چپ ةمقاومت معادل شاخ

4(R )  1با مقاومت  موازيو اين مقاومت  باشد مياهُمR است، پس داريم :  

2 16
2 1 2 2 14 4 4 4 V R I V(R )I I RI I I         

2 1 1 216 4 4 4 1I I I I A ( )      

1                         :دانيم از طرفي مي 2 10 2I I A ( )   

  : آوريم دست ميه را ب 2Iجريان ) 2(و ) 1( ةاز حل دو معادل

1 2
1 2

1 2

4
7 310

I I
I A,I A

I I
      

  

2
1616 3 3V I R R R       

  )61تا  50هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 -------------------------- --------------------  

  )نهالي سيدامير نيكويي(  »1«گزينة  -127

، قسـمتي از جريـان كـل مـدار     3Rدر هر دو حالت، جريان عبوري از لامـپ  

هاي گفته شده جريان عبوري مـدار   يك از حالت است؛ در اين صورت براي هر

    : كنيم مقابل حساب مي ةرا از رابط
eq

I
R


    

  :براي حالت اول داريم
1 3 1 3 1 3

1 1 1 1 1 1 1
3 6 2, ,R R R R

       

1 3 2,R    

1 3 2 2 2 4eq ,R R R       

36 94eq
I I A

R


     

پتانسيل  اختلاف(اند  طور موازي بسته شده كه به 3Rو  1Rبراي دو لامپ 

  : داريم.) ها برابر است دو سر آن

1 3
3

1 3

3 6
39

I I
I A

I I A
     

  

  : چنين در حالت دوم نيز خواهيم داشت هم

2 3
2 3 2 3 2 3

1 1 1 1 1 1 1 52 6 ,
, ,

R /
R R R R

       
 

  

3 1 5 4 5eqR / /      

36 84 5eq
I I A

R /
    


  

اخـتلاف  (انـد   طـور مـوازي بسـته شـده     كـه بـه   3Rو  2Rبراي دو لامپ 

  : داريم.) ها برابر است پتانسيل دو سر آن

2 3
3

3 2

2 6
28

I I
I A

I I A
       

  

  . يابد آمپر كاهش مي 3R ،1در نتيجه جريان عبوري از لامپ 

  )61تا  55هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ------------------- ---------------------------  

  )عابدي هوشنگ غلام(  »3«گزينة  - 128

2Rاخـتلاف پتانسـيل دو سـر مقاومـت      ،آل ايـده  سـنج  ولت     را نشـان

12        :پس. دهد مي 2 6V IR I I A      

1با توجه به اينكه  2,R  3و 4,R   2وR   اند پـس بايـد جريـان     متوالي

   :، داريماند موازي 2Rو  1Rبا توجه به اينكه . ها با هم برابر باشد گذرنده از آن

1 2
1

61 2 1
2 122 1

44 63 2
I I A

I A
R I R

I A R
R I

 


         

   : ، داريماند موازي 4Rو  3Rبا توجه به اينكه 

2I

1I

10A

44R  

www.konkur.in

forum.konkur.in



  

  20: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    97بهمن  19 آزمون -)5(پروژه           
  

3 4
4

63 4 3
3 334 3

33 44 3
I I A

I A
R I R

I A R
R I

 


         

1                                   : پس
3

6 3
4 2

R
R

   

  )61تا  55هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )عفريمرتضي ج(  »1«گزينة  -129

، جريـان خروجـي از   k باز بـودن كليـد  با توجه به مدار داده شده، در حالت 

  . شوند صورت زير محاسبه مي باتري و جريان عبوري از آمپرسنج به

  

9 18
9 18 69 18,R   

  

40 44 6eq
I A

R


  


  

18 9 18 18 18 9 18 9 18, , ,V V R I R I    

18 18
418 6 4 3I I A     

18
4
3AI I A   

و  4Iهاي  ، جريان خروجي از باتري و جريانبسته بودن كليددر حالت  

9I شوند صورت زير محاسبه مي به .  

  

40 52 6eq
I A

R


  
 

  

4 4 4 4 4 4 4 4 4, , ,V V R I R I    

4 44 2 5 2 5I I / A     

9 9 18 9 9 9 18 9 18, , ,V V R I R I    

9 9
109 6 5 3I I A     

  : در اين حالت جريان عبوري از آمپرسنج برابر است با 

4 9
10 52 5 3 6A A AI I I I / I A            

5بنابراين جريان آمپرسنج 
             .برابر شده است 8

5
56

4 8
3

A

A

I
I

   

  )61تا  55هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )مرتضي اسداللهي(  »2«گزينة  - 130

كشي ثابت است، پس يعني طول كل سيم به كـار رفتـه در    سيم ةچون نقش

  . هر دو حالت برابر است

Al CuL LCuAl
Al Cu Al Cu

Al Cu

LL
R R

A A
       

8 81 1 32 4 10 1 6 10 2
Al

Al Cu Cu

A
/ / ( )

A A A
         

1 3 1
3 2 2

Al Al Al Al Al Al

Cu Cu Cu Cu Cu Cu

Al Al Al

Cu Cu Cu

m V L A
m V

m V L A
m A
m A



 
    

 


   



  
  

 
    

ــي  ــيم آلومينيمـ ــة سـ 75  هزينـ 1 3 3 37 5100 2 4 ــي 8 ــيم مس ــة س  هزين
Al

Cu

m
/ %

m
    

  . گردد جويي مي صرفهدر هزينه  5/62%به كارگيري از سيم آلومينيم  باپس 

  )47تا  45هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  

184

4 9

40V 

9I4I

18 9 618 9  



2 6 8eqR     
I

4 4 24 4  



9I4I

 موازي     
184

4 9

40V 

k

18 9 618 9  



4 6 10eqR    
I

0r 
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   )2( شيمي 
  

 )زواره محمد عظيميان(     »1« ةگزين -131

  . هاي ارادي و غيرارادي گوناگون به ماده و انرژي نياز دارد بدن ما براي انجام فعاليت 
  ) 52 و 51هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )حامد رواز(     »2«گزينة  - 132

  .درست هستند) ت(و ) پ(، )ب(هاي  بارتع
كاهش جرم خورشيد به عنوان تنها منبع حيات بخش انرژي، تبديل ماده به 

  . كند انرژي را تأييد مي
  )52تا  49هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »3«گزينة  - 133

  . ساير مواد غذايي بيشتر استمصرف سرانة از  مصرف شير در جهان ةسران 
  )51 و 49هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )امين نوروزي(     »2«گزينة  - 134

Q mc   
1 1108 30 30 22 0 45c ( ) c / J.g . C        
  ظرفيت گرمايي يك مول ماده =ظرفيت گرمايي ويژه  ×جرم مولي 

ــول  1 ــك م ــايي ي ــت گرم 25 ظرفي 2 0 ظرفيـــت گرمـــايي ويـــژه56 45
/ g.mol

/
   جرم مولي فلز  

  .  جرم مولي حاصل مربوط به فلز آهن است
  )58تا  56هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )نژاد ايمان حسين(     »2«گزينة  -135

 ميزان گرماي آزاد شده. هاي آزاد شدن انرژي مواد، سوزاندن آنهاست يكي از راه 
ميزان  ،هاي برابر در جرم. مورد نظر وابسته است ةبه جرم و نوع ماديند ادر اين فر

باشد، پس مقايسة گرماي  ن گردو بيشتر از ماكاروني ميگرماي حاصل از سوخت
ها به صورت  حاصل از سوختن اين مواد و ميزان افزايش دماي لوله

(B A C)  صحيح است .  
  )54تا  52هاي  هصفح، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(     »1«گزينة  - 136

  . ها نادرست هستند همة عبارت
  : ها بررسي عبارت

وابسته به وجود  به ترتيب طعم و بوي رازيانه و گشنيز به طور عمده): الف(عبارت 
  . هاي عاملي اتري و الكلي است گروه

) يعني آلدهيد(با جايگزين كردن گروه عاملي موجود در بنز آلدهيد ): ب(عبارت 

با يك گروه 
O

( CH CH C )
H

    آيد كه در  به دست مي زيرتركيب

  . شود دارچين يافت مي

  
  ): پ(عبارت 

2 2 2 50AB(g) A(g) B(g) H kJ     
1

ــد  پيونــ
50 252H (A B) kJ.mol      

كه فرمول مولكولي يكسان اما ساختار  هايي تركيبها به  دان شيمي): ت(عبارت 
  . گويند متفاوتي دارند، ايزومر مي

Cآنتالپي پيوند ميانگين ): ث(عبارت  C برابر آنتالپي پيوند ميانگين تر از دو  كم
C-C باشد مي .   

  )70تا  65هاي  صفحه، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )نژاد ايمان حسين(     »4«گزينة  -137

  .باشند هاي بيان شده درست مي همة عبارت 
  . ها را به عنوان يك نكته به خاطر بسپاريد هريك از عبارت

  )55و  54هاي  صفحه، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )نژاد محمد فلاح(     »3«گزينة  - 138

 18 4 2/  گرم آب  18ظرفيت گرمايي ظرفيت گرمايي يك مول آب  
175 6/ J. C   

1 10 9/ J.g . C    گرماي ويژة هر مقدار آلومينيم  
75 6 840 9

/
/

   نسبت خواسته شده  

  )58تا  56هاي  صفحه، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )نژاد ايمان حسين(     »4«گزينة  -139

7هپتانون  - 2تركيب عامل طعم و بوي ميخك  14(C H O) باشد و  مي
  : ايزومرهاي مورد نظر آن به صورت زير است
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 )2   )1  

 )4   )3  

      

 )5   
  )70 و 69هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »4«گزينة  - 140

با دماي يند هم دما شدن شير افر) 1(نمودار  .هستنددرست  ها عبارتتمام 
60 C  يند گوارش و سوخت و ساز اآزاد شدن انرژي در فر) 2(در بدن و نمودار

   .دهد ا نشان ميشير در بدن ر
  )59و  58هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )عليمحمدي موسي خياط(     »1«گزينة  -141

ي ها تر از واكنش دهنده پايين 92kJ به اندازة  فراورده يك مول سطح انرژي) 1
  . است مصرف شده در واكنش

  . است تر كم 2H در از انرژي پيوند HCl در انرژي پيوند) 2
گرماي آزاد شده به طور عمده وابسته به تفاوت ميان انرژي پتانسيل واكنش ) 3

  . ها و فراورده است دهنده
 ترداشته و ناپايدار يسطح انرژي بالاتر  نسبت به فراوردهها  واكنش دهنده) 4

   .هستند
  )67تا 65 و  62تا  60هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )اميرمحمد بائو(     »2«گزينة  -142

  : هاي نادرست بررسي گزينه
  . شود و به آرامي تبخير مي كردهآب در بدنه سفالي ظرف بيروني نفوذ ) 1

نخي  دهد كه از جنس پارچه درپوش يخچال صحرايي را نشان مي Aقسمت ) 3
  .و مرطوب است تا تهويه را به آساني انجام دهد

يخچال صحرايي دستگاهي ساده و ارزان است كه به سرعت در مقياس ) 4
   . صنعتي توليد و فراگير شد

  )63و  62هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )حامد رواز(     »3«گزينة  - 143

معادلة موازنه شدة واكنش به صورت . بيان شده استنادرست ) ب(فقط عبارت 
  : زير است

6 12 6 2 2 26 6 6C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)    
  )63و  61، 60هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »3«گزينة  -144

  . درست هستند) ت(و ) پ(، )آ(هاي  عبارت
  . كمي و كيفي صحيح استبررسي ): ب(بررسي عبارت 

  )61و  60هاي  صفحه، 2شيمي ( 

----------------------------------------------  

 )امين نوروزي(     »3«گزينة  -145

   .باشند صحيح مي )ت(و  )پ( هاي عبارت
 ،لي داراي آنها است كه به مولكول آ ظمي از اتمگروه عاملي، آرايش من): آ(عبارت 

  . بخشد ي منحصر به فردي ميخواص فيزيكي و شيمياي

ــايي جسم برابر يك ظرفيت گرمايي ويژة ): ب(عبارت  ــت گرمـ  ظرفيـ
  . است  جرم جسم 

  )68و  58تا  56هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )عليمحمدي موسي خياط(     »3«گزينة  -146

  . كند انرژي بيشتري آزاد مي اتن گازي ناپايدارتر است و موقع سوختن) الف
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  .كند گرافيت پايدارتر است و موقع سوختن انرژي كمتري آزاد مي) ب

  
پايدارتر  2COها  چون در فراورده ؛انرژي سوختن كامل همواره بيشتر است) پ
   . است COاز 

  
2H) ت O(g) شود ناپايدارتر است و با انرژي كمتري تجزيه مي .  

  
  )62تا  60هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )اميرمحمد بائو(     »2«گزينة  -147

  : هاي نادرست بررسي گزينه 
1 (2 4 22N O (g) NO (g) : اين واكنش گرماگير بوده و فراورده آن

  . اي رنگ است هقهو يگاز
3 (4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)    : سطح انرژي و

زيرا واكنش  ؛هاست ها در اين واكنش كمتر از واكنش دهنده آنتالپي فراورده
  . كند است و گرما آزاد مي) متان(سوختن 

4 (2 2 6 12 6 26 6 6CO H O q C H O O    :مربوط  اين واكنش
اما اين واكنش گرماگير است و د وش فتوسنتز است كه در گياهان انجام مي به

  . واكنش قرار گيرد معادلة بايست در سمت چپ مي qعلامت 
  )65تا  62هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )امين نوروزي(     »1«گزينة  - 148

  : Alگرماي آزاد شده به ازاي مصرف هر گرم 

7 621 15 240 5
/ kJ?kJ g Al / kJ
/ g Al

   

15240 50 4 18
72 92

Q mc /
/ C

   
  

   

     :به صورت زير استترميت واكنش  شدة موازنهمعادلة 

2 3 2 32 2Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)    

27 15 242 822 961 1
g Al / kJH mol Al / kJ

mol Al g Al
 

    
 

    

  )65تا  62و  58تا  56هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )اميرمحمد بائو(     »2«گزينة  -149

  . صحيح هستند» ت« و» پ«هاي  عبارت 

  : هاي نادرست بررسي عبارت

هايي مناسب است كه  واكنش Hبه كار بردن آنتالپي پيوند براي تعيين ) الف

  . همه مواد شركت كننده در آن به حالت گازي باشند

HI(g)مقدار انرژي مبادله شده در واكنش ) ب H(g) I(g)  همان

  .است H-Iپي پيوند آنتال

  )68تا  65هاي  صفحه، 2شيمي ( 

----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(     »3«گزينة  -150

 3
|

|

H

Br Br(g) H C H(g)

H

     

3 واكنــش 193 4 412 1 412 3 124 3 366H [ ( ) ( )] [ ( ) ( ) ( )]       

345kJ  

3
3

3452 6901
kJ?kJ molCH Br kJ

mol CH Br
   

  )68تا  66هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

3
|

|

Br

H C Br(g) H Br(g)

Br

    

2 2H (g) O (g)

2H O(g)

2H O(l)
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